

南通地情文化成果亮相江苏书展

展示社会经济发展和历史人文风貌

晚报讯 昨天,第十三届江苏书展在苏州火热进行。《南通:江苏唯一中央序列红军》红色地名故事展演、《海门传》新书发布会、“海门山歌”文化展演等诸多反映南通地情文化的活动相继亮相,充分展示了南通的社会经济发展和历史人文风貌。

“红十四军是江苏唯一列入中央序列红军的正规武装,他们掀起的武装斗争对国民党反动统治造成威胁,他们在通海如泰宣传党和红军的主张,唤醒了人民的觉悟,播下了革命的种子。”7月1日,中国共产党成立102周年之际,由省民政厅和省地方志办公室联合推出的“访红色热土,述峥嵘往事”红色地名故事展演在主会场中心舞台上演。由我市地方志办公室推介、如皋市红十四军纪念馆讲演者魏丹丹带来的“江苏唯一中央序列红军”故事,昂扬奋进,令在场观众热血沸腾。

7月3日,《海门传》新书发布会举行。该书作者,省委宣传部原常务副部长、省新闻工作者协会主席周世康倾情推荐,并与读者面对面分享创作的心得感悟。据介绍,《海门传》从2016年立项,历时五年多时间而成,以丰富翔实的史料,系统全面地展现了海门悠久历史与灿烂文明,既是一部集历史文献与学术研究于一体的史学著作,也是一部了解海门历史、感悟海门文化的生动教科书。

周世康概述道:“千年海门,她靠江靠海靠上海的独特环境,饱经沧桑忧患、大起大落的独特经历,在战火烽火渔火灯火中多向求生谋生的苦难历程,锤炼出了海门人的群体特征——特别能吃苦、特别求精致、特别重文教、特别善变通。对这一群体性格的形成之路,《海门传》以63万多字的篇幅,给你详细述说,娓娓道来。”

以文会友,以“舞”彰

文。昨天,“海门山歌”文化展演绽放舞台,山歌对唱《农家书屋歌声甜》、表演唱《海门有诗有远方》、民俗表演《丰收的笑声》等内容形式多样、别具江海风情的文艺节目接踵而来,线下掌声阵阵,线上好评不断。演出在“视界观”“方志江苏”“江海晚报”等平台同步直播,累计收看量达350万。

据了解,第十三届江苏书展“方志江苏馆”工作自5月启动以来,南通市地方志办积极响应,配合展陈组委会的安排,落实相关参展项目。除了上述活动以外,市地方志办还广泛发动县(市、区)地方志部门及其他相关机构,将符合书展要求的参展书目汇总整理并寄送至活动现场,包括《南通年鉴2021》《南通传统村落》《耕茶镇志》《沙地老街,不老的乡愁》《海安市情2022》等近50部,供读者阅览,进一步宣传弘扬南通地情文化。

本次书展持续至7月5日。
记者杨镇潇 通讯员史宣

下月征战击剑锦标赛 国手傅颖冲击奥运入场券

晚报讯 2023年世界击剑锦标赛将于7月22日至30日在意大利米兰举行。上周,中国击剑协会公布了中国队参赛名单,南通选手傅颖榜上有名,她将参加女子佩剑项目的角逐。

据了解,中国女子佩剑队此次共派出5人参赛,她们中既有东京奥运会国手邵雅琦、杨恒郁,也有傅颖、张心怡、林可斯3名新生代主力。中国女子佩剑队此行主要目标是在团体赛比出佳绩,力争在奥运积分

分竞争中取得主动地位。

根据国际奥委会和国际剑联的规定,奥运会各剑种团体赛设8~9个名额,各剑种奥运积分位居前四的队伍直通奥运,排在积分榜第5位至第16位的队伍中各大洲排名最高的队伍代表各自大洲参加奥运会。获得奥运会团体赛资格的队伍每队可以派3人参加奥运会该剑种个人赛,否则最多只能派1人参赛。

记者王全立

醉在琴音 乐在心间 老年大学师生联谊乐翻天

晚报讯 近日,市老年大学音乐系电子琴班举行师生联谊会,得到大家的一致响应。

市老年大学学员逐年攀升,去年秋季以来,音乐、舞蹈、书画等艺术类班级在校注册达11000多人次,其中钢琴、电子琴等音乐类3400多人次,电子琴班年龄最大的78岁。“学琴既是一种乐趣,也是一种交际。”经过一年的学习,周一班高建新、丰宇鸣等学员提出结业时

举行一次电子琴班师生联谊会,得到大家的一致响应。

联谊会上,学员曹元英气质温婉,歌声甜美;沈玲的手风琴演奏美妙动听,韵味十足;彭梵的诗朗诵抑扬顿挫,声情并茂……“看到叔叔阿姨们与琴为伴,多才多艺,我非常开心。”从事老年人钢琴、电子琴教学的李斌表示,要为提升老年人的艺术涵养、丰富精神生活尽心尽责。

赵国庆

首届工业旅游产品展销会举行

可看可玩可购可体验

晚报讯 昨天上午,一场以工业旅游特色产品为主题的展销会在开发区安惠生物科技园内举行。活动由市开发区管委会、市文广旅局指导,市旅游协会、市开发区社会事业局主办。

活动现场同步启动了2023中华灵芝文化节暨江海美食菌菇特色餐饮文化推介会,并结合我市工业旅游景区、城市工业遗存、文化创意园区等不同主题,融合“工业+文化+旅游”的思想,现场推介了包括唐闸古镇、安惠生物科技园等在内的9个“可看、可玩、可购、可体验”的工业旅游点,为打响南通工业旅游品牌不断探索和实践。

近年来,我市工业与文化旅游融合发展的成效明



前品赏美食。记者在特色产品展位

显,初步形成了具有南通特色的工业旅游产品体系,涌现出一批以安惠生物科技园、南通帽饰文创园等为代表的工业旅游示范点、工业旅游区,为南通文旅事业发展作出了积极贡献。

本次活动以“灵秀南通第一城,激情江海工业游”为主题,旨在搭建一个会展和

交流平台,展示南通工业旅游发展成果,让广大游客感受中国近代第一城——南通近现代工业的魅力、体验舌尖上的江海美食,并通过推介南通的工业旅游资源和特色产品,吸引更多的游客到南通实地感受工业旅游、生态美景和休闲美食交织的沉浸体验。

记者李波

更俗剧院

王宝强、陈永胜主演《八角笼中》
朱一龙、倪妮主演《消失的她》

最新演出信息

7月7日 19:30——《哈利·波特》主题视听音乐会
7月9日 15:30、19:30——儿童剧《动物海盗船》
7月16日 19:30——儿童剧《小羊肖恩保卫爱心树》
7月23日 19:30——俄罗斯少儿芭蕾舞剧《白雪公主》



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

两款新票在江苏上市 “火凤凰”单票最高奖金100万元

体彩顶呱刮两款全新票种与江苏彩友见面。其中,30元面值的新票“火凤凰”,单票最高奖金100万元;10元面值的新票“体育科普·即刻出彩”,单票最高奖金25万元。

30元面值的“火凤凰”以内敛大气的暗红色为基调,以传统神兽凤凰形象为主体。“火凤凰”在游戏规则上采用找奖金数字+数字匹配的玩法,单票有26次中奖机会,最高奖金100万元。主游戏:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同,即中得该号码下方所示的金额;如果你的号码中任意一个号码与翻倍号码相同,即中得该号码下方所示金额的两倍。幸运游戏:刮开覆盖膜,

如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

10元面值的新票“体育科普·即刻出彩”是一款体育运动类主题票,“体育科普·即刻出彩”在游戏规则上采用找中奖符号的玩法,单票有12次中奖机会,最高奖金25万元。游戏规则:刮开覆盖膜,如果出现“出彩”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现倍数标志“2倍”“5倍”,即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数。中奖奖金兼中兼得。

新票上市,好运多多,欢迎广大彩友到身边的体彩网点体验新票乐趣。

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

公益体彩 乐善人生

福彩双色球 2元可中1000万